



OBČINA ROGATEC
ŠTAB CIVILNE ZAŠČITE OBČINE ROGATEC

POT K RIBNIKU 4
3252 ROGATEC, SLOVENIJA

Tel. št.: 040 311 166 in 040 374 047, E: cz@rogatec.si

Številka: 843-0001/2020-18

Datum: 3.6.2020

POROČILO O IZVEDENIH NALOGAH IN UKREPIH ZA ZAJEZITEV ŠIRJENJA KORONAVIRUSA V ČASU RAZGLAŠENE EPIDEMIJE COVID-19

	ORGAN	IME IN PRIIMEK	PODPIS
IZDELAL	član Štaba Civilne zaščite občine Rogatec	Maja Kampos Čuček	
ODOBRIL	Poveljnik Civilne zaščite občine Rogatec	Milan Galun	
SPREJEL	Župan	Martin Mikolič	



1. UVOD

Občinski načrt zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Rogatec, verzija 1.0., je izdelal Skupni organ za Civilno zaščito in požarno varnost občin Šmarje pri Jelšah, Rogaška Slatina, Rogatec, Podčetrtek, Kozje in Bistrica ob Sotli. Načrt je bil izdelan na podlagi Sklepa o izdelavi ocene ogroženosti in načrta zaščite in reševanja ob pojavu pandemije oziroma epidemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Rogatec, številka 842-03/2017-3, z dne 30.1.2017, temelji pa na podlagi Ocene ogroženosti ob pojavu nalezljivih bolezni pri ljudeh v občini Rogatec, številka 842-04/2017-3, z dne 2.3.2017. V slednji so zbrani podatki o splošnih značilnostih, vrstah, poteh prenosa nalezljivih bolezni, obsegu, načinih in verjetnosti pojavljanja ter sistemu spremljanja nalezljivih bolezni pri ljudeh.

Z Načrtom zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Rogatec je opredeljeno delovanje drugih sil in sredstev za zaščito in reševanje, ki jih je potrebno poleg služb v zdravstveni dejavnosti in drugih služb angažirati v primeru razglasitve epidemije ali pandemije posamezne nalezljive bolezni pri ljudeh. Načrt je župan občine Rogatec sprejel dne 8.11.2017, po predhodni odobritvi poveljnika Civilne zaščite občine Rogatec in predstavitvi na Štabu Civilne zaščite občine Rogatec (v nadaljevanju: Štab).

2. PRIPRAVE NA DOGODEK

Glede na širjenje okužbe s koronavirusom v Sloveniji in s tem potencialne možnosti okužbe tudi v občini Rogatec, je dne 12.3.2020 potekal koordinacijski sestanek župana občine Rogatec, poveljnika in namestnika poveljnika Civilne zaščite občine Rogatec, odgovornih nosilcev javnih služb v Občini Rogatec in strokovnega sodelavca Skupnega organa občinske uprave za civilno zaščito in požarno varnost. Za območje občine Rogatec so bili dogovorjeni naslednji dodatni preventivni ukrepi:

1. Do uradnega zaprtja osnovnih šol na območju celotne Republike Slovenije, to je do 16.3.2020, izvede VIZ OŠ Rogatec vse potrebne ukrepe za zmanjšanje možnosti okužbe oz. širitve okužbe z virusom.
2. Do preklica bosta od 16.3.2020 za obiskovalce zaprta Dvorec Strmol z rokodelskim centrom in Muzej na prostem Rogatec ter Knjižnica Rogatec.
3. Uporaba športne infrastrukture v upravljanju Zavoda za kulturo, turizem in razvoj Rogatec bo možna le v izjemnih primerih (ligaška tekmovanja), rekreativne in ostale skupinske vadbe se do nadaljnjega ne izvajajo.
4. Občinska uprava občine Rogatec, Krajevni urad Rogatec in Zavod za kulturo, turizem in razvoj Rogatec bodo z občani oz. s strankami do nadaljnjega, preventivno, poslovali oz. komunicirali le preko telefona oz. preko el. pošte.

Župan Občine Rogatec je naslednjega dne, 13.3.2020, na podlagi predhodno razglašene epidemije nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) in poziva Štaba Civilne zaščite za Zahodno Štajersko, izdal pozive članom Štaba, da se še istega dne, ob 15.00 uri, zglasijo na naslovu Občina Rogatec, Pot k ribniku 4, 3252 Rogatec, zaradi aktiviranja Civilne zaščite občine Rogatec.

3. UKREPANJE / KLJUČNE AKTIVNOSTI / SILE ZRP

Štab se je sestel v petek, dne 13.3.2020, ob 15.00 uri. Poveljnik Civilne zaščite občine Rogatec je na podlagi aktiviranega državnega in regijskega načrta takoj aktiviral Načrt zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Rogatec, št. 842-05/2017-3, 27.9.2017. Po podrobnem pregledu slednjega je Štab, preko spletne strani in medijev, obvestil občane občine Rogatec, da s svojimi ekipami koordinira in izvaja vse potrebne ukrepe ter, da preko njega potekajo tudi vse aktivnosti za preprečevanje širjenja okužbe s

koronavirusom. Del obvestila je bila tudi kontaktna številka Štaba. Načrt je bil v fazi priprav na obvladovanje epidemije v veliko pomoč.

Obenem je bil sprejet tudi sklep župana, št. 846-0001/2020-11, z dne 13.3.2020, da Občina Rogatec nemudoma pristopi k nabavi dodatne zaščitne opreme, s katero nato razpolaga Štab.

Dogovorili smo se za dežurstvo po telefonu, razporedili naloge in določili zadolžitve posameznih članov Štaba.

Glede na dejstvo, da v občini Rogatec ni bilo potrjenega primera okužbe z novim koronavirusom, je Štab, v sodelovanju z Občino Rogatec, pripravil poziv občankam in občanom, da dosledno spoštujejo navodila NIJZ glede preprečevanja širjenja koronavirusa, skupaj z naborom nujnih informacij ter navedeno objavil v nedeljo, 15.3.2020.

Poleg glavnega priporočila NIJZ, da naj ostanejo doma, smo občanom predlagali, da naj se v skupinah ne zadržujejo niti na odprtih površinah (igrišča, igrala, skupne površine pred bloki ipd.) oziroma v naravi, da so povsod dolžni poskrbeti za samozaščito ter ravnati odgovorno do sebe in drugih. Obvestili smo jih o zaprtju šol in vrtcev ter objavili telefonsko številko za oskrbo starejših z najnujnejšimi živili, zdravili in podobno. Ob zavedanju, da slednji običajno nimajo dostopa do sodobnih oblik komunikacije, smo za pomoč prosili vse, ki so nas spremljali po tej poti. Z namenom zaježitve širjenja epidemije smo nadalje pozvali vse odgovorne gospodarske subjekte k takojšnjemu prenehanju obratovanja v lokalih, kjer se sočasno zbira več ljudi ter izrazili zahvalo vsem, ki so to že storili. Ostale gospodarske subjekte, ki so še obratovali, pa smo pozvali, da svoje zaposlene po svojih zmožnostih čim bolj zaščitijo.

Občane smo seznanili še s spremenjenim režimom dela v Družinski medicini Lončar ter v Zdravstvenem domu Šmarje pri Jelšah oziroma jih pozvali, da morajo vsi z znaki okužbe dihalnih poti in povišano telesno temperaturo oziroma sumom na COVID-19 najprej poklicati na telefonsko številko 03 818 37 00 in naj ne hodijo v Zdravstvene postaje, ter se ravnajo po navodilih zdravnika.

Objavili smo kontaktno številko bodisi za pomoči potrebne, prostovoljce za zagotavljanje oskrbe pomoči potrebnim občanom, bodisi za dodatne informacije, ki je sprva bila 03 812 10 00, kasneje pa sta bili to mobilni številki poveljnika in namestnika poveljnika Civilne zaščite občine Rogatec.

S ponedeljkom 16.3.2020 je bilo potrebno občanom podati dodatne informacije, saj so bile od polnoči zaprte šole, vrtci, ustavljen je javni promet, omejen je bil tovorni promet. Zaprti so se nastanitveni in gostinski objekti, športno rekreacijske, kulturne, frizerske in kozmetične storitve. Odprte pa so ostale bencinske črpalke, lekarne, banke, pošte, a v spremenjenem obratovalnem času. Občinska uprava Občine Rogatec, pa tudi druge javne institucije so od tega dne dalje poslovale s strankami izključno preko elektronske pošte in telefona. Znova so bili objavljeni kontakti za pomoč občanom.

Istega dne so bili izdani pozivi za pomoč pri obvladovanju epidemije koronavirusa COVID-19 vsem krajevnim skupnostim občine, PGD- jem občine, Rdečemu križu Rogatec in Župnijski karitas Rogatec ter posebna priporočila trgovcem, pošti in banki, da s primerno zaščitno opremo (rokavice, maske) ustrezno zaščitijo vse zaposlene ter omejijo število strank, glede na velikost prostora, da bi bilo čim manj osebnih stikov. Glede pošte in banke je bilo izdano priporočilo o posamičnem vstopu.

Izdana je bila Odredba o prepovedi kurjenja v naravnem okolju na območju občine Rogatec, št 843-0001/2020-4. S to odredbo se je od 16.3.2020 do 4.5.2020 prepovedala uporaba odprtega ognja v naravnem okolju na območju občine Rogatec, z namenom preprečevanja potrebe po gašenju s strani prostovoljnih gasilskih društev, ki so bila v tem času vključena v aktivnosti v zvezi s preprečevanjem širitve okužbe s koronavirusom.

Dne 16.3.2020 so bile izražene prve potrebe občanov po zagotovitvi osnovnih živil in zdravil. Z dnem 19.3.2020 smo vzpostavili tudi dostavo toplih obrokov starejšim občanom in ostalim pomoči potrebnim (vsak dan razen v nedeljo), na podlagi pridobitve pogodbenega izvajalca iz sosednje občine, saj kuhinja v šoli, ki je bila v skladu z Načrtom predvidena v ta namen, ni delovala, gostinci iz naše občine pa niso imeli pogojev za sodelovanje. Z delitvijo toplih obrokov smo pričeli 19.3.2020 in končali 16.5.2020. Hrano je po Pogodbi o opravljanju nalog zaščite in reševanja, št. 846-06/2020-1, z dne 19.3.2020, zagotavljala Emica Špoljar s.p. iz Rogaške Slatine z dostavo do sedeža Občine Rogatec, na naslovu Pot k ribniku 4, Rogatec. Malice so se delile v plastičnih posodicah, ki jih je nabavila Občina Rogatec. Skupno število odjemalcev je bilo 13, vendar se je število iz meseca v mesec spreminjalo. V mesecu marcu je bilo skupaj razdeljenih 73 malic, v aprilu 203 in v maju 69.

Oskrbo s toplimi obroki, kot tudi z nakupi živil v trgovini ter prevzemom zdravil v lekarni, plačilom položnic ipd. so izvajali trije od članov Štaba ob pomoči zaposlenega občinske uprave in prostovoljcev - članov Mladinskega društva Rogatec in Rdečega križa Rogatec.

Kar nekaj občanov oziroma podjetij je v brezplačno uporabo ponudilo njihove avtomobile za pomoč pri opravljanju prevozov.

Od aktiviranja dalje smo evidentirali tudi 26 posameznikov, ki so bili pripravljene nuditi kakršnokoli pomoč in so pred delom podpisali izjavo o prostovoljni pomoči. Angažirali smo jih za pakiranje in razdelitev zaščitnih mask po gospodinjstvih ter za pomoč posameznikom glede nakupa osnovnih živil, higienskih pripomočkov, zdravil ipd.. Ob aktivaciji so bili ti posamezniki predhodno seznanjeni s strani članice Štaba, diplomirane medicinske sestre, glede načina uporabe obvezne zaščitne opreme in potrebnih higienskih ukrepov, da so varovali pomoči potrebne, kot tudi sebe. Opozorjeni so bili tudi na izogibanje nepotrebnim kontaktom in na zaščiten način rokovanja z osebnimi predmeti drugih oseb ter opremljeni z razkužili.

V sklopu koordinirane humanitarne pomoči smo zagotovili tudi eventualno potrebno psihološko pomoč na lokalni ravni, sicer pa smo občane obveščali tudi o ostalih telefonskih številkah, na katerih so strokovno usposobljeni posamezniki nudili psihološko podporo (CSD Celje, Enota Šmarje pri Jelšah na tel. št. 070 876 321 in ZD Šmarje pri Jelšah na tel. št. 041 849 091).

Dne 18.3.2020 so bila izdana in objavljena priporočila stanovalcem večstanovanjskih objektov glede preprečevanja širjenja koronavirusa, ki so bila izobešena na vidnih mestih v posameznih večstanovanjskih objektih na celotnem območju občine. Kasneje smo objavili tudi praktične napotke za razkuževanje večstanovanjskih stavb.

Z opozorili smo označili igrišča, igrala in športno-rekreacijske površine o prepovedani uporabi in zbiranju na teh mestih. Izdali pa smo tudi opozorilo naj se občani ne z golimi rokami ne dotikajo tipk na bankomatih, gumbov na dvigalih, kljuk, ograj, nakupovalnih vozičkov in ostalih visoko frekventnih površin na javnih krajih.

Občane smo obvestili o zaprtju deponije Tuncovec ter, da odvoz odpadkov poteka nemoteno po urniku, nemoteno pa so potekale tudi ostale komunalne storitve. Seznanili smo jih nadalje tudi s potekom pogrebnih slovesnosti, ki so se v času epidemije, tudi na območju občine Rogatec, izvajale zunaj in v najožjem družinskem krogu.

Obveščali smo o spremembah režima glede odprtja in vstopa v trgovine. V zvezi s slednjim je bila tudi s strani župana Občine Rogatec dne 19.3.2020 sprejeta Odredba o izvajanju priporočil Nacionalnega inštituta za javno zdravje v Občini Rogatec (Uradni list RS, št. 31/20).

Ob pregledu spoštovanja odrejenih ukrepov smo redno preverjali tudi potrebe po zagotavljanju zaščitne opreme in jo glede na razpoložljivost tudi razdelili. Ob tem smo vseskozi s pomočjo občinske uprave in Miha Šketa, zaposlenega v okviru Skupnega organa občinske uprave za Civilno zaščito in požarno varnost, skrbeli za zagotavljanje oziroma nabavo zaščitne opreme, tako da je bila najnujnejša oprema vseskozi na zalogi, čeprav jo je v začetku močno

primanjkovalo. Strokovni del ekipe je ob prejemu pošiljke le-te poskrbel za nujno potrebno zaščito občanov in dejavnih udeležencev v gospodarski dejavnosti v občini Rogatec.

Štab je koordiniral tudi izvedbo zagotavljanja potrebne računalniške opreme otrokom za namen izobraževanja na daljavo. Potrebe so se uspešno rešile tudi s pomočjo prostovoljcev in donatorjev iz naše občine.

Za starejše in osamljene smo naročili 100 brezplačnih knjig Slovenske matice ter jih s pomočjo prostovoljke, ki opravlja patronažno službo na območju občine Rogatec, tudi razdelili na terenu.

Nadzirali smo izvajanje Odloka o začasni splošni prepovedi gibanja in zbiranja ljudi na javnih mestih in površinah v Republiki Sloveniji ter prepovedi gibanja izven občin, še posebej odredbo glede nošenja mask oziroma druge zaščite ustnega in nosnega predela v zaprtih javnih prostorih. Morebitne kršitve, na katere smo naleteli, smo odpravili pretežno z ustnimi opozorili, dvakrat pa smo izdali tudi pisno opozorilo, ki je doseglo svoj namen.

Trgovcem so bili izročeni plakati z zahtevami glede obvezne zaščitne opreme za vstop, ki smo jih namestili na vidno mesto pri vseh vstopih v objekte. Pri vstopu v banko, ki se je v dobrem tednu po razglasitvi epidemije zaprla, smo namestilo obvestilo o možnostih dviga gotovine in plačevanja položnic, z navedbo kontakta članice Štaba glede izvedbe plačila položnic in dviga gotovine. V izjemnih primerih smo zagotovili tudi logistično pomoč za ureditev nujnih bančnih storitev, ki od dne 21.3.2020 tako niso bile več voljo v občini Rogatec.

28.3.2020 smo prejeli podatek o evidentiranem prvem primeru okužbe v občini Rogatec in kmalu zatem pozvani k zagotovitvi zaščitnih sredstev okuženim.

Dne 11.4. in 12.4.2020, so člani PGD Rogatec, po pozivu Štaba, izvedli razkuževanje frekventnih zunanjih javnih površin in objektov na območju občine Rogatec.

Dnevno smo spremljali obvestila, navodila in pojasnila Vlade RS, NIJZ, posameznih ministrstev (Ministrstva za zdravje, Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo, Ministrstva za notranje zadeve, Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, Ministrstva za kmetijstvo idr.) ter Regijskega štaba za Civilno zaščito za Zahodno Štajersko. Na zahtevo slednjega smo le-temu vsak dan od 14.3.2020 do 30.5.2020, pošiljali dnevna poročila o našem delovanju. Od dnevne situacije je bilo odvisno tudi število vključenih ljudi.

Sprejemali smo telefonske klice občanov z raznoraznimi vprašanji, na katera smo jim v čim večji meri skušali podati odgovore ali pa jih usmeriti na ustrezne naslove. Sodelovali smo z županom in občinsko upravo.

Občane smo vedno znova pozivali k striktnemu spoštovanju vseh omejitev, odredb in navodil ter, da nas v primeru potreb po kakršnekoli pomoči pokličejo na tel. št. 040 311 166 (Milan Galun, poveljnik Civilne zaščite) in tel. št. 040 374 047 (Vili Bukšek, namestnik poveljnika Civilne zaščite) ali pišejo na el. naslov: cz@rogatec.si.

Štab je bil v pripravljenosti na večji izbruh koronavirusa, do katerega pa na srečo v občini Rogatec ni prišlo. Zahvala gre občanom, ki so dosledno upoštevali odrejene ukrepe ter se v primeru bolezni ustrezno izolirali.

4. PREVZEM IN DISTRIBUCIJA OPREME (OSEBNA VAROVALNA OPREMA) / LOGISTIKA

Sprva dobljena zaščitna oprema s strani države je bila zagotovljena v bistveno premajhnem obsegu, zato smo se morali poslužiti svojih resursov. Za pomoč pri obvladovanju epidemije koronavirusa COVID-19 smo dne 23.3.2020 zaprosili podjetje Gorenje d.o.o., ki nam je dne 25.3.2020 doniralo 1.000 zaščitnih mask in 200 rokavic.

S to donacijo smo lahko zadostili dnevnim potrebam Civilne zaščite občine Rogatec in potrebam tistih gospodarskih subjektov, ki so v tem času v občini Rogatec še obratovali.

Prvo pošiljko osebne varovalne opreme, ki smo jo prejeli s strani regijskega štaba Civilne zaščite, dne 15.3.2020, so v Štab iz Celja pripeljali gasilci PGD Rogatec, nakar smo vse ostale prevzemali v sodelovanju z Miho Šketom, strokovnim sodelavcem za zaščito in reševanje.

S strani Uprave RS za zaščito in reševanje smo prejeli skupno 2150 kirurških mask, dodatno smo jih nabavili 1.640, od tega 990 pralnih. Večji nakup zaščitne opreme je sicer predstavljalo skupno naročilo večje količine zaščitne opreme z vsemi občinami UE Šmarje pri Jelšah, saj so bile določene spodnje meje v naročenih količinah in samostojno kot občina nebi mogli pristopiti k nakupu. Nakup je zajemal zaščitne kombinezone, zaščitne maske ter zaščitna očala.

Logistika in dobava opreme je v začetku predstavljala velik izziv. V času epidemije smo imeli na voljo službeni avtomobil občine Rogatec. Občinski avtomobil smo pretežno uporabljali za vse dostave po občini (topli obroki, živila, zdravila ipd.) pa tudi zunaj nje, za prevzem naročenih zaščitnih sredstev, prevoz občanov do najbližje banke ipd., medtem ko so člani Štaba določene naloge oziroma prevoze opravili tudi s svojim osebnim avtomobilom.

Nova večja donacija v višini 7.000 zaščitnih mask, je bila prevzeta dne 7.4.2020, ki jo je zagotovil občan občine Rogatec, je bila razdeljena predvsem gospodarskih subjektom, velik del pa tudi občanom občine Rogatec.

Zaščitne maske, ki smo jih razdelili občanom (pralne 2.4. in 3.4.- v paketu je bila 1 zaščitna maska ter medicinske 9.4. in 10.4.2020 – v paketu so bile tri zaščitne maske) smo zapakirali s pomočjo prostovoljcev. Razdelili pa smo jih delno s pomočjo prostovoljcev in delno s Pošto Slovenije d.o.o.. Dne 24.4.2020 smo občanom, ki so maske nujno potrebovali in so se oglasili bodisi v Grajski pristavi, bodisi v Vaško gasilskem domu Donačka Gora ali Gasilskem domu Dobovec razdelili še 200 paketov po 2 maski.

Zaščitne maske so bile v času od 16.3.2020 do 29.5.2020 razdeljene v sledečem obsegu:

zap. št.	naziv prejemnika	količina
1	patronažna sestra (za težje in kronične bolnike v občini)	350
2	odstop zaščitne opreme za nujne primere (Dom upokojencev Šmarje pri Jelšah in ZD Šmarje pri Jelšah)	300
3	PGD Rogatec, PGD Donačka Gora, PGD Dobovec	300
4	VIZ OŠ Rogatec	400
5	Družinska medicina Lončar d.o.o.	800
6	OKP Rogaška Slatina d.o.o.	600
7	Pekarna Duraku d.o.o.	150
8	Karin Roswitha Tepeš s.p.	200
9	AMS Anton Križanec s.p.	30
10	SPIK Darko Križanec s.p.	50
11	Lebič Adi s.p.	100
12	Blažun Zvonimir s.p.	100
13	Lorber Jurij s.p.	50
14	Barbara Majcen s.p.	100
15	MTS Mikša, d.o.o.	20
16	Mesnina Žerak, d.o.o., Rogatec	600
17	Petek d.o.o.	600
18	Petrol d.d.	50
19	Avtošop, Željko Novak s.p.	100
20	Herceg Bojan s.p.	150
21	Konjeniški klub Strmol	100

22	COVID-19 pozitivni	100
23	Župnija Rogatec	200
24	občani – po pošti in s prostovoljci	4200
25	za namen pakiranja in raznašanja	100
26	občanom – dodatno	400
27	za namen dostave hrane idr. prevozov	300
28	Občina Rogatec in Zavod za kulturo, turizem in razvoj Rogatec (vključno z javnimi delavci)	300
29	za prevoze šolarjev	100
30	zaloga	400
	SKUPAJ	11.250

Cca 500 zaščitnih mask je Štab ob izvajanju nalog na terenu razdelil manjšim uporabnikom.

Štab je poskrbel tudi za prvo nujno pošiljko razkužil za roke za večstanovanjske objekte v občini Rogatec. Predstavnikom večstanovanjskih objektov v občini smo dne 26.3.2020 razdelili 30 kom. 50 ml razkužil za roke, medtem ko so jim upravniki stavb nato dostavili še razkužila za razkuževanje opreme.

5. INTERVENCIJSKI STROŠKI / STROŠKI DELOVANJA SIL ZRP

Intervencijski stroški, ki so nastali od dne aktiviranja Občinskega načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oz. pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Rogatec, št. 846-0001/2020-9, z dne 13.3.2020 do vključno 15.5.2020, so bili naslednji:

- za interventno nabavo zaščitnih sredstev (zaščitnih mask, zaščitnih oblek, zaščitnih očal, rokavic, razkužil, respiratorjev, dezinfekcijskih sredstev ipd.) v višini 5.718,46 EUR;
- za posebne oblike pomoči in oskrbe ranljivih skupin prebivalcev (zagotavljanje toplih obrokov, zdravil ter osnovnih živil starejšim občanom, ljudem z zdravstvenimi težavami ipd.) v višini 473,46 EUR;
- za izvajanje prevozov zaščitnih sredstev in oseb (stroški goriva službenega vozila občinske uprave Občine Rogatec, ki je bilo v času od 16.3.2020 do 16.5.2020 namenjeno izključno Štabu, prevoz zaščitnih mask občanom s Pošto Slovenije d.o.o.) v višini 362,62 EUR;
- za refundacijo plače in izgubljenega zaslužka dvema pripadnikoma Štaba ter za delovanje Štaba – prevozni stroški) v višini 3.372,30 EUR;
- za izvajanje dezinfekcije objektov in javnih površin na območju občine, ki jo je izvedel PGD Rogatec, v višini 2.052,00 EUR ter
- za izboljšanje ocene tveganja in upravljanja tveganj ter načrtovanja pripravljenosti in odziva na področju nalezljivih bolezni (za objavo Odredbe o izvajanju priporočil Nacionalnega inštituta za javno zdravje v Občini Rogatec v Uradnem listu RS, št. 31/20) v višini 50,61 EUR.

Navedene stroške v skupni višini 12.029,45 EUR (z DDV) smo uveljavljali pri pripravi vloge za Upravo RS za zaščito in reševanje za oceno neposredne škode, ki bo posredovana na Solidarnostni sklad EU.

V okviru predvidenih upravičenih stroškov za preprečevanje širjenja bolezni COVID-19 smo predvideli nabavo dodatnih zaščitnih mask ter razkužil za roke in površine, po prejemu ponudbe najugodnejšega ponudnika na trgu, v skupni višini 3.000 EUR. Nabava zaščitne opreme bo realizirana v odvisnosti od epidemiološke situacije v Sloveniji. Nekaj malega stroškov (v skupni višini 137,12 EUR) smo predvideli tudi za gorivo in nadomestilo izgubljenega zaslužka pripadniku Štaba, ki je v mesecu maju (do vključno 16.5.2020) izvajal prevoze toplih obrokov starejšim občanom na dom.

6. OBVEŠČANJE JAVNOSTI

Sprva je bil Štab dosegljiv na občinski centralni številki 03 812 10 00, od dne 16.3.2020 dalje pa na mobilnih telefonskih številkah poveljnika (040 311 166) in namestnika poveljnika (040 374 047) Civilne zaščite občine Rogatec. Štab je imel v nedeljo, 15.3.2020 tudi že aktiven e-poštni predal: cz@rogatec.si. Kontaktne številke, kot tudi pozivi k sporočanju potreb po pomoči, javljanju prostovoljcev in dodatnih informacijah, so bili objavljeni na spletni strani Občine Rogatec, v tedniku Rogaške novice, na Kozjansko.info ter večkrat tudi po radiu Štajerski val.

Štab je vse pomembne informacije sproti in ažurno objavljajal na spletni strani Občine Rogatec ter FB strani [rogatec.si](https://www.facebook.com/rogatec.si).

7. UGOTOVITVE IN PREDLOGI

Tako kot na nivoju celotne države je bila tudi pri nas poglobljena težava pri dobavi zaščitne opreme. V času epidemije se je pokazalo tudi kako pomemben je strokovni pristop vpletenih. Štab sicer šteje 9 članov, ki so strokovno usposobljeni za različna področja delovanja. V prihodnje pa bi bilo smiselno razmisliti o vključitvi dodatnih strokovno usposobljenih ljudi v Štab.

Predlogi:

- da je zaščitna oprema na zalogi pri gospodarskih subjektih, ki zagotavljajo kontinuirano porabo in ne propada v skladiščih;
- da se ukrepi na državni ravni sprejemajo tekom dneva in ne preko noči, da se lahko tudi Civilna zaščita na lokalni ravni ustrezno pripravi nanje, preden začnejo veljati.